



Un policía de Bogotá asiste a uno de los heridos por el coche bomba tras el atentado de ayer.

Al menos siete muertos al explotar un coche bomba en un barrio de Bogotá

AGENCIAS • BOGOTÁ

Al menos siete personas murieron y otras doce resultaron heridas ayer por la explosión de un coche bomba en una zona residencial y comercial del norte de Bogotá (Colombia), según informó el secretario de Gobierno de la Alcaldía de la ciudad, Héctor Riveros.

El coche bomba contenía unos 80 kilos de dinamita y fue colocado en una concurrida calle poco después de las 10.00 de la mañana,

según las primeras investigaciones de la Policía. «Lo que tenemos hasta ahora oficialmente es siete personas muertas, aparentemente transeúntes, y otras doce heridas, llevadas a centros asistenciales», declaró Riveros.

El funcionario señaló que la explosión había provocado «destrozos materiales graves en un radio de al menos cien metros, especialmente en los edificios y centros comerciales cercanos».

Testigos presenciales indicaron a una emisora local que la explosión levantó una gigantesca polvareda, destruyó al menos una decena de viviendas y tiendas, y provocó escenas de pánico.

Esta es la segunda explosión que se registra esta semana en la capital colombiana, después de que el martes pasado una carga explosiva estallara al paso de un vehículo en el que viajaban funcionarios judiciales.

El Polisario asegura que la política sobre el Sáhara no ha variado con Mohamed VI

AGENCIAS • MADRID

El Frente Polisario está satisfecho con la destitución del ex ministro de Interior marroquí, Dris Basri, pero estima que la sustitución de un miembro del Gobierno, o incluso de todo el Ejecutivo, no es suficiente para el Sáhara Occidental, donde, según su opinión, no se han registrado cambios desde la llegada de Mohamed VI.

«Los cambios de los últimos días pueden ser muy positivos para el pueblo marroquí, pero en lo relativo al Sáhara Occidental, no hemos visto ningún cambio sustancial en la política de ocupación, de obstrucción al plan de paz y de represión», aseguró el representante del Frente Polisario en España, Brahim Gali.

En rueda de prensa celebrada en la sede de la Asociación de Amigos del Pueblo Saharaui madrileña, Gali afirmó que los ministros marroquíes aplican «la política que se les asigna» desde más altas instancias, por lo que «el cambio no se reduce a la destitución de un ministro o de todo el Gobierno» sino que «debe ser un cambio de la política respecto al Sáhara Occidental».

Gali apuntó que la destitución de quien fuera mano derecha del rey Hasán II no ha supuesto ninguna sorpresa ya que se esperaba algún gesto similar desde la llegada de Moha-

med VI. «Daremos tiempo para ver si hay continuidad en la política», afirmó respecto al sustituto de Basri, Ahmed Midoui, de quien dijo que «no puede ser peor» que su antecesor.

Gali recordó los recientes incidentes registrados en El Aaiún como prueba de que la política marroquí en el Sáhara no ha variado a pesar de las muestras de apertura efectuadas por Mohamed VI, al que pidió «firmeza y valentía» para permitir la celebración del referéndum de autodeterminación el 31 de julio del 2000.

Oleada de represión

Según explicó, El Aaiún se ha convertido en una «ciudad sitiada» en la que las autoridades marroquíes han desatado «una oleada de represión sin precedentes». La Asociación de Familiares de Presos y Desaparecidos Saharaui (Afapredesa) cifra el balance de víctimas de esta represión en 26 torturados y 15 heridos graves, a los que se añaden violaciones y saqueos de viviendas y comercios.

El Frente Polisario espera del nuevo monarca un compromiso «pleno y completo» en favor de la celebración del referéndum en el 2000, con el objetivo final de conseguir la construcción de un «Magreb árabe en Paz» en el que se refuerce la cooperación.



*Airtel ha marcado un hito
en el mundo de la telefonía fija.*

Ahora, márcalo tú.

1444

Infórmate gratis